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Q Résolvez ces proHémes de |égumes l

ISCY

Oi non rocoli Tomate Carotte
e 26 el §€°|;’L|o 5leldo 36 lsbotte
o€ la piece

Jeanne, Martin et Julie vont au marché.

Jeanne achéte ] potiron, ] Iootte de carottes et 2 Lilos de tomates.
Com[aien va—t—e”e payer 2
Réponse :

Martin achéte ] kilo J’oignon et | Li|o de brocoh.
Combien va-t—il payer(.2
Réponse :

Ju|ie achéte 2 potirons et 2 |90ttes (Je carottes.
Comloien va—t—e”e payer 2

Réponse :

Combien va gagher le marchand de légumes 2

Réponse :

SOAISSD SHOIP SNOJ - 1OU'SSWOW @



